

笠間市役所 令和3年9月8日(水)

取材•記事掲載依頼

## 日本遺産認定記念 オリジナルフレーム切手の発行・販売開始と贈呈式の実施について

販売開始 9月13日(月)~ 贈呈式 9月15日(水)午前9時~

令和2年6月に「かさましこ~兄弟産地が紡ぐ"焼き物語"」が日本遺産に認定されたことを記念し、オリジナルフレーム切手を発行・販売します。

オリジナルフレーム切手を県内の郵便局及び日本郵便のホームページ(郵便局のネットショップ)で販売することで、かさましこ(笠間市と益子町)の日本遺産認定の普及定着と認知度向上を図ります。

## 【オリジナルフレーム切手 発行・販売】

1 背景・経緯 笠間市と日本郵便株式会社は、令和3年4月に人口減少、少子化・高齢化を背景

とした多岐にわたる課題に対して、人的・物的資源を有効に活用し、相互の連携と協力により市民サービスの向上を図ることを目的に「持続する地域づくりに向けた

包括連携協定書」を締結した。

この協定に基づき、笠間市創生の一環として日本遺産認定のオリジナルフレーム

切手の発行・販売、マグネットシートの郵便車両への貼付を実施する。

2 発行日 9月13日(月) ※ 郵便局のネットショップは9月15日(水)午前0時15分~

3 発行部数 500部(内訳:店頭販売 400部、ネットショップ 100部)

4 販売郵便局 笠間市・水戸市・ひたちなか市・那珂市・大洗町・茨城町・城里町・東海村・

真岡市・益子町の全郵便局(合計104局)

※一部の簡易郵便局を除く。

## 【オリジナルフレーム切手 贈呈式】

1 日時 9月15日(水) 午前9時~9時20分(予定)

2 場所 笠間市役所本所 2階市長室(笠間市中央三丁目2番1号)

3 内容・オリジナルフレーム切手 贈呈

あいさつ記念撮影

※切手の見本は別紙参照。

この件に関するお問い合わせ 笠間市教育委員会 生涯学習課 担当:竹江

電話番号:0296-77-1101 (内線381) ファックス番号:0296-71-3220 e-mail:gakushu@city.kasama.lg.jp















## 日本遺産認定記念

東日本屈指の窯業地「かさましこ」(茨城県笠間市と栃木県益子町)は、窯業や統治者によって古代から同じ文化圏 でした。江戸時代に入り別々の道を歩みますが、18世紀後半から再び、製陶を通じてつながり合った地域です。 使い勝手のいい日用品を作り続けていたこの地は存続の危機に陥ると時代に合わせた革新に挑み、多様な作風を 許容する産地へと変化しました。自由でおおらかな環境が創造する者を惹きつけ、今では600名を超える陶芸家が 活躍しています。美意識を追求し美しい生活造形を生み出す「かさましこ」は、訪れる人の五感をも刺激し、暮らしに 寄り添う独自の陶文化を醸成しているのです。



日本遺産